03 2T214A9, 2721489, 2721489, 2721479, 2721419, 2T214E9

g 0,6 e TPaH3UCTOPB KPEMHUEBLIE 3MH-

I ! TAKCHAJIbHO-TUTAHAPHLIE  CTPYKTYpPb
-2 MK . p-n-pycunutensHsie. [IpegHazHadeHyl
; AnA NPHMEHEHHUA B YCHANTENSAX M
e NePEKHOYAIOUINX YCTROMCTRAX TepMe-
TU3UPOBAHHOW annapatypbi. Buiny-
3ttt | CKAIOTCA B MJACTMACCOBOM KOpItyce C
, : '}y s KeCTKHMM BuIBOJaMK. Macca TpaH3u-
= e ctopa He Oonee 0,1 1.
’ "\ ’ i
~ ' ~
r ! 1
T.FX -
0,46
2T214 (A9-E9) ;

DICKTPHYECKHE NAPAMETPHI

Koa¢ddpuunent myma Ha f= | kT'u npu Uk6 =5 B, 1B = 40 mMA, Rr= 10 xOm

ana 2T21449........... N eeeeeteateeganasetaarennaas s et nraesseseetrraeaennatnetenetanannerereees 1,8%..3,5*...5 ab
Crarnyeckuit ko3dPpuumnenT nepeﬂaqn TOKa B cxeme O ‘
npu 7= +25°C, Uk6 =5 B, h = 10 MA:

i

2TEEAAD, HE MEHEE .ooveeeieereeerreeetereeeinrnreesenaeseeeessnreesesssssssessesssnsssarseesensseesses 20
| 2”1459 ........................................................................................................... 30...90
' 2T214B9, 2T2|4F9 ........................................................................................... 40...120
npu T =+4+25°C, Uk6 = | B, I = 40 MKA, He MeHee:
2T21349............. eerereseraneaneeaboean b eta noaearasatun snretarhteraarean et reannterarrateres 80
2T214ED .ot teerareerataesoreerontaeeaneas worgeeesenenerssieneaens grareenenraenns " {1}
npu 7 = ~60°C: ’
Uk6= 5B, h=10MA:
7T2I4A9 HE MEHEE .o.ooooreereereruinaseerareenserssesenennessconssrons Wleeeruermnesereaasnssesanes v 7
FTRUABY oo eereeeses e s seeressr e sevaese s ees e essrese s e oo oessren 10...90
IT214BY, 2T21419 e, et renn e e, 15...120
Uk = | B, /5= 40 MKA, He MeHee! ’
G2 Y13 G 2O S A rereere et senens e eepeeeerereiaeans 25
T214E9.......... fenetsrnnetrernnnn et feeeeeeuperseannne e iereeserseneeranaenss I5
npu T=+85C. ' >
Uk6 = 5 B, h = 10 MA:
2T2|4A9 HE MEHEE ..eveeeeeeeieeeerneeereeeeeneeseseanrneessesasensrennns e eeeeeeeeseresaaaeenaeean ., 20
2T2I4B9 ................................................... feteeteeetatetaneaesnneranteuresertaarerrrenerarranas 30...150
2T214B9, 2T214T9 w.oocorrrrerreererasrrsecrimememersesnnsenene e et 40...200
Uk6 = 1 B, B = 40 MxA, He MeHee:
TT2UATID .o seesssesem e esses et sen s sessaenee e 80
2T 2HAED <ottt eer e er e at e vases s s s are e e eeeeante e e nnbet st e atnae s eaeareres 40
Ipanmynan yacrora xoadpduuneHTa nepenaqn ToKa B cxeme OD npu Uk6 =3 B, .
J3 = 1 MA oottt eeee e e ae e s e e n e s e s eaae e et b e ettt s seesbtna e e etaeesnaeesnreeaseen 5..20%..30* MI'y

IMocTosHHan Bpemeﬁu LeniK 06paTHOM CBA3N HA BRICOKOH YaQTOTE NpH xk6=358,
B =2MA, f=5 My,

He ﬁonce ................................................................................................ treeeeenenes 5 HC

THITOBOE BHAUCHHE «...eevvvvrreeiiereaeareraretersenertmeemerssesssnsssossrasssssessasasssesstessesnnnssssssns I* Ke
I'pannyHoe HanpsixeHue npu /» = 10 MA, He MeHee:

2T214A9, 2T2IABT ..coeeeeeeeeeeeeereeecere e e vt rreersrsrevases s raraessesssnnsnsessbanessansssssnsen 80 B

2T2TABY ...ttt reeeresraere s snnraraessrssnnasssesserassesssasnsaesersbanessansaarases 60 B

DT2HATG .ottt v ee st v et e asebtraereesssnnsranesnsseaenassssrranasassssbaassansarsaases 40 B

DT2UAIIO ..ottt e essersreeeses e aravassersntnsre s reassesnssasasnssesnasenssansaraaess 30B

DT2HAED ... e ieceeeerereeeesrenreeserrssnaeevrsssra s s sassrareesasssrrbssasssnssbanessansntananes 208
Hanpaxeuue HacoilieHUs KoanekTop-amuTrep nipu /K = 10 MA, 16 = | MA,

HE 010 voeereeeceeerevnseverssneressssssesnsonssssennssstsssssusnptnsessnssessrasnasesensranserns Vereeneerasone 0,6 B
Hanpsixeuue HacbliteHus 6a3a-aMuTTep nNpu /K = 10 MA, 16 = | MA, !

HE BOJIEC .vieeiiieeevtnireeeresnesseerrassansesaasesasssnssasnnsassasnsensnrnsasssensarssnransenseersannsssnoans 1,2 B
BxoaHoe CONPOTHBREHHUE B PEXUME Manoro curdana npu k6 = 5 B, 1 = 2 MA,
T 800 Tt ser et e s sessanssue b n s bt a s rb e on e anes 1,2..2.5..10 kOm
EMxocTb KoanektopHoro rniepexoaa npu Uxb = 10 B, ue Gonee ............ P Venraes 10 n®
O6paTHuit TOK KonnekTOp-3ImMuTTep Nnipu Uka = Uk, Make, R63 = 10 kOM, ue Gonee:

T == F25°C U -00°C ...ooooeieiivieeeeteeeccetecsrerrrae s e e rrrees s e rsasssessanasesesersansens sonnnens | MKA

T 72 8570 oo reeeeeerraeat e e et e s e e e rre et e st ey e s e s rbrae s een e bastee s aeaeseeseranen 10 MKA
O6parHbiit TOK amutTepa nNpr 1H0 = U306, MAKC HE GONEE .oevvviieriicirienieee s 10 MKA

Hpeneannnie IKCAAYATANUHOHHLIC BAHHLIC
MocToAHHOE HANPSIXKEHUE KOANEKTOP-IMUTTEP npu R63 = 10 kOM:

P WA L 7. ORI 100 B

AT2VAB e e e e e ua bbbttt s e et e s s s ranerasssseen 90 B

2T21ABY e ertr e reeee e te e e e e s e beraaeaas s heas e b e aae e s e et b e nenagesenees 80 B

2T 2 4T e ev e ss st an e s v anns Cevevrneretraearaerrerenaareatarans 60 B

2T2LAIIG, 2T21AED .o crtrverre s ee et reeeeere st eesseavs e s n e sssrranns 308
[MTocToaHHOE HaNpPAXCcHUe IMUTTEp-6asa:

P 0 L ¥ N SO OO U RPUP DOUUURRN 30B

2T21469, 2T214B9., 2T21419, 2T214I09 .....reviiviiiicivctecerienrrreceree e 7B

2T 2EAED ettt ee ettt ey ge et aarae s s sas e s anasnan s 20B
[TOCTOSHHBINA TOK KOMNCKTOPA ..ovvvvevverrensreeeiierreesassasseesaensesesrsasssssnnssssrassassensessans veeees 30 MA
UmnynbeHbiit Tok koanekropa npu fy = 10 mMe, Q= 100 100 MA
MocroskHag paccenwBaeMast MOUIHOCTb KoaaekTopa nipu 7T = -60...+25°C ............. 200 mBT
Temneparypa p-n7 NEPEXOAA .....ccccoeruvnans Erererresteseuraarearaetaeeeereetaraseenrnryrnerrastinnsnsanarernen +125°C

TeMAEPATYPA OKPYXAIOUICH CPRIBE 1eererueeiiiruerrarirrerissrrinnereensssonresessineessanesssessanassvacss -60...+85°C



